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IZVRGNUT RUGLU PUST RIJEČKOG KARNEVALA PODIGNUT NA POMORSKOM FAKULTETU 

PRESUDILI MU KREDITI  
Švico Frankić osuđen na smrt 

Premda je obrana okrivljenog pokušavala dokazati njegovu nevinost, porota je bila neumoljiva pa presuda glasi – smrt spaljivanjem, 
a bit će izvršena 15. veljače na Gatu Karoline Riječke 

RIJEKA » Švico Frankić – pust Riječkog karnevala osuđen je na 
strašnu smrt spaljivanjem, zbog niza zlodjela za koje ga je porota 
suda karnevalske skupine PomFRi proglasila krivim u dvorištu 
Pomorskog fakulteta u Rijeci. Optužba ga je teretila za to što će svi 
Hrvati morati uzeti švicarsko državljanstvo, kao i za to jer će 
ubuduće morati dizati kredite u kunama, zato jer su dobili prvu 
predsjednicu, zbog toga što Igor Vori voli dirati brazilske guze, zato 
što premijeru Milanoviću pucaju vodovodne cijevi, zato što i 
pokojne babe glasuju, zato što još nismo najrazvijenija zemlja EU-a, 

zato što Željka Markić nije provela 1001. referendum te zato što su i stare babe zbog recesije počele 
davati džabe. 
    Lista nedjela Švice Frankića zbog koje je optužen obuhvaćala je i brojne druge, pa mu je na teret 
stavljeno i to što je Slavko Goluža i dalje izbornik rukometne reprezentacije, što studenti nemaju para ni za 
Indeks, što će Ivana Sinčića na kraju uhapsiti na vlastitoj livadi, kao i to što je Ivo Sanader i dalje iza 
rešetaka. Premda su obrana okrivljenog, kao i okupljena rodbina svim silama pokušavali dokazati njegovu 
nevinost, porota je bila neumoljiva pa presuda glasi – smrt spaljivanjem, a bit će izvršena 15. veljače na 
Gatu Karoline Riječke, nakon završetka karnevalske povorke.  
    Suđenje je održano u prisustvu kraljice karnevala Stelle Paris, koja je izrazila zadovoljstvo tijekom 
postupka, kao i dosuđenom kaznom, ali ne i datumom izvršenja.  
    – Spaljivanje pusta bi trebalo biti barem tjedan-dva kasnije, tako da karneval dulje potraje, kazala je 
nedavno izabrana kraljica.  
    Nesretni i svemu krivi Švico će, prema tradiciji, do egzekucije biti izvrgnut ruglu, viseći s prozora 
Pomorskog fakulteta. 

Marinko GLAVAN
Snimio Marko GRACIN
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